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1、 是非題：二十六分

（    ）人們的觀念和態度，會隨著社會的變遷而有所改變。

（    ）現今的職業婦女逐漸增加。

（    ）由於鄉村工作少，使得鄉村的人口不斷的外流。

（    ）農業技術改進，需要大量的人力投入。

（    ）人口集中在都市，都市的繁榮不會帶來任何問題。

（    ）家庭人口減少，使得親戚間的關係較疏遠。

（    ）已婚的就業婦女，具有工作和家庭的雙重擔。

（    ）近年來，環境衛生改善也是老年人口增加的原因。

（    ）老年人會造成社會負擔，對社會毫無貢獻。

（    ）農業社會生活悠閒，所以老年人口較多。

（    ）家庭消費型態改變，食衣基本生活需要支出減小。

（    ）文化中心的設施增加充實，可以提升我們的精神生活。

（    ）我們應隨時充實自己，才能適應快速變化的社會。
2、 選擇題：二十四分

（    ）促使都市工作機會增加的原因是工商業發達文教普及 

畜牧人口多。

（    ）人口向都市集中會造成交通阻塞醫療不足糧食不夠。

（    ）我們努力的方向是城鄉均衡發展都市計劃鄉村美化。

（    ）目前台灣地區每戶家庭平均人口數為二人四人六人。

（    ）現今養兒育女的觀念是五個不嫌少二個不嫌少養兒為防老。

（    ）工商業社會現象為大家庭生產力落後生活忙碌。

（    ）台灣已達到高科技社會高層次社會高齡化社會。

（    ）老人安養機構退休制度從事公益活動  可以使老人智慧、

經驗發揮。

（    ）父親全家人母親  來處理家務。

（    ）農業社會人民消費以醫療、教育食衣休閒  為重。

（    ）生活品質提升後，比較重視文化、休閒教育基本需求

生產力的增加。

（    ）提供老年人生活保障方法是坐公車免費設立安養機構 
提供就業
三、填充題：二十四分  每格三分

  台灣經過數十年的經濟建設，已由農業社會轉變為（        ）社會，

家庭結構從大家庭轉變為（       ）家庭，人口數為（      ）人。

  台灣社會變遷的現象，主要包括：人口向（          ）集中

（          ）減少（          ）增加（          ）增加

家庭（           ）型態改善。

四、問答題：二十五分

人口向都市集中哪些問題會產生？（寫出三項）
人口向都市集中產生的問題，要如何解決？（寫出三項）
婦女就業人口增加。產生了那些問題？（寫出三項）
婦女就業人口增加產生的問題，如何解決？（寫出三項）
適應社會的變遷，我們該有的態度如何？
